



ADRC Highlights

Новости за месяц Азиатского Центра

Выпуск 189
Декабрь
2008

ТЕМЫ НОМЕРА

Развивая Сотрудничество со Странами-членами

¶ Успешно Проведена Азиатская Конференция по Снижению Рисков Стихийных Бедствий 2008

¶ Совместный Проект ADRC с Арменией

¶ Проект АСЕАН: Усовершенствование Навыков Местных Органов Управления в Области Управления Рисками Стихийных Бедствий во Вьетнаме

Asian Disaster Reduction Center

Hito no irai-kan 5F, 1-5-2
Wakinoham akaigan-dori
Chuo-ku, Kobe
651-0073 Japan

Tel: 078-262-5540
Fax: 078-262-5546
editor@adrc.or.jp
http://www.adrc.or.jp

© ADRC 2008

● Развивая Сотрудничество со Странами-членами Успешно Проведена Азиатская Конференция по Снижению Рисков Стихийных Бедствий 2008



Азиатская Конференция по Снижению Рисков Стихийных Бедствий 2008 (ACDR 2008) прошла с 12 по 14 ноября в городе Бали, Индонезия. Конференция была организована правительством Республики Индонезия (Министерством Научных Исследований и Технологий (RISTEK)/ Национальным Агентством Управления Рисками Стихийных Бедствий (BNPB)), Правительством Японии (Кабинетом Министров), Секретариатом по Международной Стратегии Снижения Рисков Стихийных Бедствий ООН (UN/ISDR) и Азиатским Центром Снижения Рисков Стихийных Бедствий (ADRC) при сотрудничестве Офиса ООН по Координации Гуманитарных Вопросов (UN/OCHA) и Всемирной Метеорологической Организации (WMO). В Конференции приняло участие 106 представителей 24-х стран, в основном стран-членов ADRC, а также представителей 14-ти международных организаций, включая ООН, НПО и академические институты.

В первый день конференции, в ходе церемонии открытия в качестве сопредседателей Конференции с приветственными словами выступили Его Превосходительство Д-р. Кусмаянто Кадиман, Государственный Министр по Научным Исследованиям и Технологиям Республики Индонезия, и Его Превосходительство Г-н Масаёси Намики, Вице-Министр Кабинета Министров Японии. Приветственное слово Директора UN/ISDR Г-на Сальвано Брисено, который по непредвиденным обстоятельствам не смог присутствовать лично, было зачитано Г-ном Джери Веласкес, Региональным Координатором UN/ISDR в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Председатель ADRC Профессор Сигеру Ито также выступил с речью, отметив свои ожидания относительно ACDR 2008. В основной речи Исполнительного Директора ADRC Г-на Кодзи Сузуки прозвучала презентация «Прогресс в

Продолжение

Региональном Сотрудничестве в Сфере Снижения Рисков Стихийных Бедствий в Азии: ADRC в Первой Декаде», Г-н Сузуки также рассказал об усилиях ADRC, отражая каждую приоритетную направленность действий в рамках НФА.

В ходе последующих сессий прозвучали отчёты о прогрессе стран-участниц, сделанном в ходе реализации НФА, после чего участники обсудили вопросы для тщательного рассмотрения, а также направления для дальнейших усилий. Также в свете 10-й Годовщины ADRC, участники выступили с отчётами о деятельности ADRC, осуществлённой за всё это время, обсудили направления дальнейшей

деятельности. Объектами дискуссий также стали общественно-частные отношения в рамках деятельности по снижению рисков стихийных бедствий (PPP), инструменты управления рисками стихийных бедствий и совместные усилия по подготовке к Третьей Азиатской Правительственной Конференции по Снижению Рисков Стихийных Бедствий.

Дополнительно г-н Шамбу Прасад Марасини из Непала и г-н Ву Санх Лиём из Вьетнама выступили с отчётом по Программе Внештатных Исследователей ADRC, а также о видах деятельности, в которую они были вовлечены в ходе их пребывания в Японии.

На церемонии закрытия, Исполнительный Директор ADRC г-н Кодзи Сузуки подвёл итоги Конференции, и Представитель Отдела BNPB по Предотвращению и Подготовке г-н Саген Триутомо выступил с заключительной речью. Г-н Триутомо выступил в поддержку НФА в Азиатском Регионе, также подчёркивая необходимость реагирования на глобальные климатические изменения.

Мы хотели бы выразить нашу искреннюю признательность за огромные усилия и сотрудничество Правительство Республики Индонезия, включая RISTEK и BNPB, оказанные в ходе проведения ACDR 2008. ADRC остаётся убеждённым сторонником активного осуществления НФА как части усилий по уменьшению размеров ущербов, наносимых стихийными бедствиями в Азиатском Регионе.



Совместный Проект ADRC с Арменией

24-25 Ноября 2008 года Армянский Государственный Институт Наблюдения за Сейсмической Защитой (NSSP) и ADRC провели семинар «Знания: Достижения Безопасности Общества Посредством Образованию и Практической Подготовке в Предрасположенных к Стихийным Бедствиям Горных Районах». Семинар проходил в префектуре Суюнлик и Ваёт Дзор. Семинар стал формой реализации совместного проекта между ADRC и Правительством Армении.

Так же как и Япония, Армения предрасположена к землетрясениям. В 2006 году с целью повышения степени информированности населения о землетрясениях в префектуре Суюнлик был проведён семинар для учителей и учащихся школ (смотрите выпуск 155). В этом году, г-н Такааки Сиратори, являющийся



Продолжение

представителем лидирующей частной строительной японской компании Takenaka Corporation, был приглашён для проведения семинара, сфокусированного на мерах борьбы с ущербом, наносимым разрушенными зданиями школ, водохранилищами и плотинами.

В семинаре, проходившем 24 ноября в префектуре Суёунлик, приняло участие 25 школьников и несколько учителей из Капанской школы №7. Г-н Сиратори описал пример зданий сейсмически укрепленных японских школ и обсудил с участниками контрмеры, принимаемые в случае землетрясения. На семинаре, проведенном 25 ноября в префектуре Ваёт Дзор, присутствовало 28 официальных представителей местных органов власти и губернатор префектуры. Г-н Сиратори выступил с лекцией о мерах сейсмического укрепления плотин в Японии и внёс некоторые предложения относительно сейсмического укрепления. Участники выразили большой интерес к содержанию обеих лекций, что, по всей видимости, обусловлено схожестью географических особенностей Армении и Японии, включая горные территории, и обе лекции сопровождались активными сессиями вопросов и ответов. Активный обмен информацией о мерах сейсмоукрепления зданий школ и плотин будет особенно важен для принятия усилий по снижению рисков стихийных бедствий в Армении.

ADRC будет рад продолжить тесное сотрудничество с NSSP с целью дальнейшего распространения знаний о землетрясениях и улучшения возможностей снижения риска стихийных бедствий в Армении.

Проект АСЕАН: Усовершенствование Навыков Местных Органов Управления в Области Управления Рисками Стихийных Бедствий во Вьетнаме

Как это было уже рассказано в предыдущем выпуске, ADRC начал работу проекта АСЕАН «Усовершенствование Навыков Местных Органов Управления в Области Снижения Рисков Стихийных Бедствий». После проведения собраний по началу работы проекта в Лаосе и Кампучии в октябре 2008 года, такое же собрание состоялось 19-21 ноября 2008 года в Ханой (Вьетнам). Центр Управления Рисками Стихийных Бедствий (ADRC), являющийся государственной организацией по управлению рисками стихийных бедствий во Вьетнаме, и ADRC обсудили темы, материалы и графики проведения обучения местных органов управления, принимая во внимание данные о стихийных бедствиях во Вьетнаме и особенности существующей в стране системы управления рисками стихийных бедствий. Обучающий курс для будущих преподавателей и последующие курсы непосредственного обучения представителей местных органов управления запланированы на 2009 год. Этот проект также планируется быть реализованным в Бруней, Малайзии, на Филиппинах и в Таиланде во втором фискальном году настоящей программы.



Справочная

Если у Вас есть комментарии и вопросы относительно Обзора ADRC, обращайтесь, пожалуйста, по адресу editor@adrc.asia